
پایان فرار سارقان منزل لوکس
 دستگیرى در شیراز و اعتراف 

به سرقت در 3 استان
رئیس پلیس آگاهى استان از دستگیرى 3

سارق سابقه دار و کشف 11 فقره سرقت طلاجات و 
جواهرات از منازل شهروندان در شیراز خبر داد.

سرهنگ محمود حافظى در تشریح این خبر 
گفت: در پى وقوع سرقت هاى منزل به شیوه و شگرد 
توپى زنى و شکستن درب به صورت کاملا حرفه اى 
توسط باندى از سارقین غیربومى، دستگیرى سارقین 

در دستور کار کارآگاهان پلیس قرار گرفت.
وى ادامه داد: تحقیقات پلیس آغاز و در روند 
رسیدگى به پرنده هاى سرقت، گزارشى مبنى بر 
سرقت طلا و جواهرات به ارزش حدود 20 میلیارد 
ریال از منزلى به پلیس اعلام شد و کارشناسان 
بلافاصله از محل سرقت بازدید کردند و مطلع شدند 
که 3 نفر سارق با استفاده از یک سوارى ساینا به 
درب منزل مراجعه و به صورت حرفه اى اقدام به 
سرقت کرده و به سرعت متوارى شده اند. این مقام 
انتظامى گفت: اقدامات فنى و پلیسى به مرحله اجرا 
درآمد و کارآگاهان موفق شدند هر 3 سارق را که 
غیربومى و اهل یکى از استان هاى غربى بودند در 
شیراز شناسایى و آنان را در یک عملیات غافل گیرانه 

دستگیر کنند.
رئیس پلیس آگاهى استان با اشاره به اینکه 
متهمان در بازجویى اولیه به 11 فقره سرقت طلاجات 
و ساعت هاى گران قیمت از منازل شهروندان در شیراز 
اقرار کردند، گفت: سارقان در بازجویى تکمیلى به 
سرقت هاى متعدد منزل در استان مازندران شهر آمل 
و در خوزستان شهر اهواز، اندیمشک و دزفول نیز 

اقرار کردند.

دستگیرى کلاهبردار 30 میلیاردى با 
وعده ساخت رستوران لوکس در شیراز

رئیس پلیس آگاهى استان از دستگیرى فردى 
خبر داد که با وعده مشارکت در تاسیس رستورانى 
مجلل، موفق شده بود 30 میلیارد ریال از یک 

شهروند کلاهبردارى کند.
سرهنگ حمود حافظى در تشریح این خبر بیان 
کرد: در پى ارجاع پرونده اى به پلیس آگاهى مبنى 
بر کلاهبردارى 30 میلیارد ریالى از یک شهروند در 
شیراز، بررسى موضوع در دستور کار پلیس قرار 
گرفت. وى افزود: کارآگاهان در بررسى هاى اولیه 
مطلع شدند که متهم با جلب اعتماد یک شهروند، 
وى را به سرمایه گذارى در پروزه تاسیس رستوران 
لوکس در جاده شیراز اصفهان ترغیب کرده و از این 
طریق اقدام به کلاهبردارى و خود را از دسترس 

خارج کرده است.
رئیس پلیس آگاهى ادامه داد: کارآگاهان 
تحقیقات خود را آغاز کردند و با اقدامات فنى و 
تخصصى محل اختفاى متهم را شناسایى و پس از 
هماهنگى قضایى وى را در یکى از محله هاى شیراز 
دستگیر کردند.سرهنگ حافظى با اشاره به اینکه 
متهم پس از اقرار به جرم خود براى سیر مراحل 
قانونى روانه دادسرا شد، از شهروندان درخواست 
کرد قبل از هرگونه سرمایه گذارى یا شراکت تجارى، 
اصالت پروژه و مدارك طرف مقابل را از مراجع رسمى 
استعلام کرده و فریب ظواهر و وعده هاى اغوا کننده 

را نخورند.

تقویت پست سراج شیراز با 
نصب ترانس جدید 66 کیلوولت

ترانس جدید 18/25 مگاولت آمپرى در پست 
66 کیلوولت سراج شیراز نصب و وارد مدار شد.

در راستاى افزایش ظرفیت و رفع فول بارى، 
ترانس جدیدى در پست 66 کیلوولت سراج شیراز 
نصب و وارد مدار شد. این اقدام با هدف تقویت 
پایدارى شبکه و آمادگى براى پیک بار تابستان 
1405 انجام شده است.تابستان گذشته در پى 
افزایش بى سابقه دما و رشد شدید مصرف برق، 
حادثه آتش سوزى در این ایستگاه رخ داد که 
با حضور میدانى معاونت بهره بردارى و استقرار 
شبانه روزى نیرو هاى فنى و عملیاتى، در کوتاه ترین 
زمان مهار و شبکه عادى سازى شد و از آن زمان 
تاکنون هیچ حادثه اى در این پست به وقوع نپیوسته 
است.در ادامه، تیم تصمیم گیرنده شرکت با محوریت 
معاونت بهره بردارى و با مشارکت مدیر امور انتقال 
شمال و غرب، ناظران عالى پست، مدیران فنى و 
همکاران بخش هاى عملیاتى، نصب ترانس جدید را 
در اولویت قرار داده و با همت و تلاش مستمر نسبت 
به تأمین، نصب و راه اندازى آن اقدام کردند. این اقدام 
در چارچوب برنامه ریزى هاى فنى شرکت براى تقویت 
آمادگى شبکه در تابستان 1405 انجام شد.با نصب 
این ترانس به ظرفیت 18/25مگاولت آمپر، ظرفیت و 
ضریب اطمینان پست سراج افزایش یافته و گامى 
مؤثر در جهت تأمین پایدار برق و ارتقاى رضایتمندى 

شهروندان برداشته شده است.

فرمانده انتظامى استان خبرداد
کشف بیش از یک تن

مرفین و تریاك در فارس

فرمانده انتظامى استان گفت: ماموران پلیس 
مبارزه با مواد مخدر موفق شدند در بازرسى از 2

خودرو در مجموع یک تن و 70 کیلوگرم مرفین و 
تریاك را کشف کنند.

 سردار عزیزاله ملکى بیان کرد: در راستاى طرح 
برخورد با سوداگران مرگ، دوشنبه شب ماموران 
پلیس مبارزه با مواد مخدر شهرستان  هاى رستم 
و استهبان حین گشت زنى و کنترل خودرو هاى 
عبوررى با اقدامات فنى و تخصصى به 2 دستگاه 
کامیون و پژو 405 مشکوك شدند و آنها را براى 

بررسى بیشتر متوقف کردند.
 وى افزود: با هماهنگى قضایى در بازرسى از 
کامیون  و پژو در مجموع یک تن و 40 کیلوگرم 

تریاك و 30 کیلوگرم مرفین کشف شد.
 فرمانده انتظامى استان فارس با اشاره 
به دستگیرى یک نفر قاچاقچى در این زمینه و معرفى 
وى به مرجع قضایى، تصریح کرد: با توجه  به تاریکى 
هوا و کوهستانى بودن منطقه یکى از رانندگان 
متوارى شد که تلاش براى دستگیرى وى ادامه دارد.

 سردار ملکى با اشاره به اینکه تمرکز اصلى 
پلیس بر شناسایى، انهدام و به دام انداختن سر 
شبکه ها و طراحان اصلى این تجارت شوم و 
خانمان سوز خواهد بود، تاکید کرد: پلیس استان 
فارس با اتکا به تجهیزات به روز و پشتیبانى مردم 
و مرجع قضایى، مصمم است تا با هرگونه تحرك 
مجرمانه در حوزه مواد مخدر مقابله و امنیت پایدار را 

براى شهروندان تضمین کند.

معاون استاندار فارس خبرداد
اتصال 357 دهیارى فارس 

به شبکه دولت

معاون هماهنگى امور عمرانى استاندارى 
فارس از گذار مدیریت روستایى از روش هاى 
سنتى به سامانه هاى هوشمند خبر داد و بر نقش 
کلیدى دهیاران در زنجیره حکمرانى مطلوب و 
ارائه خدمات شفاف به جامعه روستایى تأکید کرد.

 محمود رضایى کوچى در آئین افتتاحیه 
اتصال 357 دهیارى استان به شبکه دولت که 
با حضور مدیران کل فناورى اطلاعات و امور 
روستایى استاندارى و دهیاران استان برگزار شد، 
ضمن قدردانى از اقدامات زیرساختى انجام شده، 
جایگاه دهیارى ها را به عنوان نزدیک ترین لایه 

مدیریتى به گروه هاى هدف توصیف کرد.
وى با بیان اینکه نظام حکمرانى مبتنى بر 
آراى مردم نیازمند داده هاى میدانى دقیق است، 
اظهار داشت که دهیاران با دریافت مستقیم 
دغدغه هاى مردم و انتقال آن به سطوح بالاتر، 
نقشى بى بدیل در بهبود فرایندهاى تصمیم گیرى 

ایفا مى کنند.
معاون استاندار فارس با تأکید بر ضرورت 
خروج از روش هاى سنتى و حرکت به سوى دولت 
الکترونیک، تصریح کرد: در نظام نوین اجرایى، 
دهیارى ها طبق قانون به عنوان دستگاه اجرایى 
شناخته مى شوند و برخوردارى از درآمد پایدار، 
تجهیزات لجستیکى و ساختار ادارى منسجم، از 

ضرورت هاى این تحول است.
وى اتصال به شبکه دولت و سامانه اتوماسیون 
ادارى را فاز نخست این حرکت بزرگ دانست و 
افزود: اتقان در مدارك و مستندات، کاهش 
تخلفات ادارى و ارتقاى چشمگیر رضایتمندى 
ارباب رجوع، از دستاوردهاى مستقیم سیستمى 

شدن فعالیت هاست.
رضایى کوچى با اشاره به تجربه موفق 
سامانه پنجره واحد در کارگروه زیربناییاظهار 
داشت: با بهره گیرى از ابزارهاى دولت الکترونیک، 
زمان رسیدگى به پرونده ها از جلسات طولانى 

چندساعته به دقایقى کوتاه کاهش یافته است.
وى همچنین تأکید کرد: با توسعه 
زیرساخت هاى فیبر نورى و همکارى مجموعه هایى 
نظیر مبین نت، اولویت اتصال با دهیارى هایى است 
که به عنوان دستگاه اجرایى فعالیت مى کنند و 
در این مسیر، برگزارى مستمر دوره هاى آموزشى 
براى تسلط بر این ساختار جدید در دستور کار 

قرار دارد.
معاون هماهنگى امور عمرانى استاندارى 
فارس همچنین با اشاره به دستاوردهاى عمرانى 
استان گفت: استان فارس در حجم و تعداد 
پروژه هاى عمرانى رتبه نخست کشور را کسب 
کرده است؛ به گونه اى که بر اساس اطلاعات 
ثبت شده در سامانه «من تاك»، تقریباً براى هر 
روستا یک پروژه اجرایى تعریف و به وزارت کشور 
اعلام شده است. وى در پایان با اشاره به نزدیکى 
ایام نوروز، از دهیاران خواست با بهسازى سیماى 
روستاها و آماده سازى زیرساخت ها، براى استقبال 
شایسته از مسافران و میهمانان نوروزى در تراز 
فرهنگ اصیل استان فارس آمادگى کامل داشته 

باشند.
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ایسنا: تالاب مهارلو با وسعتى حدود 29 هزار 
هکتار، تنها دریاچه استان فارس است که در تابستان 
نیز به طور کامل خشک نمى شود و همین ویژگى 
آن را به مهم ترین زیستگاه زادآورى فلامینگوها در 
استان تبدیل کرده است. با این حال کمبود محیط بان، 
تعارضات کشاورزى، برداشت نمک و نگرانى از احداث 
سد در بالادست، آینده این تالاب را با ابهاماتى جدى 

روبه رو کرده است.
این تالاب که بخش عمده پهنه آبى آن در حوزه 
شهرستان شیراز قرار دارد، سال هاست نقش مهمى 
در حفظ تنوع زیستى و تعادل اکولوژیک منطقه ایفا 
مى کند. حضور پرندگان مهاجر و آبزى، مهارلو را به 
یکى از کانون هاى مهم طبیعى فارس تبدیل کرده 

است.
در عین حال، کاهش منابع آب زیرزمینى، 
فرونشست زمین در برخى نقاط پیرامونى و افزایش 
فشارهاى انسانى، زنگ خطر را براى این زیست بوم 
ارزشمند به صدا درآورده است؛ موضوعى که هم 
مسئولان محیط زیست و هم فعالان مردمى بر آن 

تأکید دارند.
زادآورى  اصلى  زیستگاه  *مهارلو؛ 

فلامینگوها در فارس
منصور شیروانى، رئیس اداره محیط زیست 
سروستان، اظهار کرد: تالاب مهارلو با مساحت حدود 
29 هزار هکتار یکى از مهم ترین زیستگاه هاى آبى 
استان است که بیشترین پهنه آن در محدوده شیراز 

قرار دارد.
وى با اشاره به تنوع پرندگان حاضر در تالاب 
گفت: گونه هایى نظیر فلامینگو، درنا، اردك سرسبز 
و ایگرت در این تالاب زیست مى کنند که بخشى از 

آن ها فصلى هستند.
شیروانى با بیان اینکه مهارلو تنها دریاچه 
استان فارس است که در تابستان نیز آب دارد، افزود: 
فلامینگوها در خرداد و تیرماه در این تالاب زادآورى 

مى کنند و این منطقه مهم ترین زیستگاه تولیدمثل این 
گونه در فارس محسوب مى شود.

وى ادامه داد: در سال هایى که وضع آبى تالاب 
بختگان مناسب تر است، بخشى از فلامینگوها به آن 
منطقه مهاجرت مى کنند، اما با کاهش آب، دوباره به 

مهارلو بازمى گردند.
*نقش پساب در ماندگارى آب تالاب

رئیس اداره محیط زیست سروستان، درباره علت 
خشک نشدن کامل تالاب در فصل گرما گفت: انتقال 
پساب تصفیه خانه شیراز به این تالاب باعث شده است 
مهارلو حتى در گرم ترین ماه هاى سال نیز به طور کامل 

خشک نشود.
وى درباره پوشش گیاهى منطقه نیز بیان 
کرد: گونه شاخص تالاب «نى» است و در اطراف 
آن پوشش هاى مرتعى وجود دارد. در بخش هاى 
جنوب شرقى که به ارتفاعات منتهى مى شود نیز 
درختچه هاى کوهستانى از جمله بادام کوهى دیده 

مى شود.
*تعارضات کشاورزى و فرونشست زمین

شیروانى، مهم ترین چالش تالاب را تعارض با 
برخى کشاورزان مناطق شمالى عنوان کرد و گفت: در 
گذشته بخشى از اراضى دولتى تخریب و تصرف شده 

که در حال پیگیرى براى بازپس گیرى آن ها هستیم.
وى با اشاره به کاهش سطح آب هاى زیرزمینى 
افزود: در برخى مناطق از جمله محدوده قندیلک، 
پدیده فرونشست زمین مشاهده مى شود و نظارت 

حفاظتى در کل محدوده تالاب ادامه دارد.
*کمبود محیط بان و فشارهاى انسانى

در ادامه، سلمان اکبرى، همیار طبیعت و همکار 
اداره محیط زیست و منابع طبیعى در حوزه تالاب 
مهارلو اظهار کرد: در قالب همکارى با محیط زیست 
و منابع طبیعى، اقداماتى نظیر ساخت آبشخور براى 
حیات وحش، مشارکت در اطفاى حریق و کاشت 
گیاهان دارویى و درختان بومى انجام مى شود. وى با 
قدردانى از فعالیت تشکل «عاشقان طبیعت سروستان» 
افزود: این تشکل ثبت شده است و در کنار گروه هایى 
از شیراز در برنامه هاى پاکسازى تالاب مشارکت دارد.

اکبرى با تأکید بر کمبود نیروى محیط بان گفت: 

حفاظت از تالاب با تعداد محدود نیروها دشوار است و 
این موضوع یکى از چالش هاى اصلى منطقه به شمار 
مى رود. وى ادامه داد: برخى کشاورزان از آب تالاب 
که باید براى حیات وحش حفظ شود، براى کشت 
محصولات کشاورزى استفاده مى کنند و در اراضى 
اطراف روستاهاى قندیلک و چاه شیرین نیز استفاده از 

آب هاى آلوده نگرانى هایى ایجاد کرده است.
تنگ سرخ  سد  از  نگرانى  و  نمک  *برداشت 

شیراز
اکبرى همچنین به استخراج نمک از تالاب اشاره 
و اضافه کرد: با وجود برداشت نمک، سهمى از عواید 
آن به حفاظت از تالاب اختصاص نمى یابد، در حالى که 
مى توان بخشى از این درآمد را صرف تقویت حفاظت 
کرد. وى درباره تأمین آب تالاب گفت: بخشى از آب 
مهارلو از دشت سروستان و بخشى از روان آب هاى 
محدوده تنگ سرخ تأمین مى شود و در صورت احداث 
سد در این منطقه، یکى از مسیرهاى اصلى ورود آب 

مسدود خواهد شد.
به گفته وى، در صورت اجراى این طرح، خطر 
خشک شدن تالاب و تشدید ریزگردهاى نمکى در 
سروستان و حتى شیراز وجود دارد و تشکل هاى 

محیط زیستى نسبت به این موضوع اعتراض کرده اند.
مجموع اظهارات مسئولان و فعالان محیط 
زیست نشان مى دهد تالاب مهارلو با وجود اهمیت 
زیست محیطى و نقش کلیدى در زادآورى فلامینگوها، 
با فشارهاى متعددى مواجه است. کارشناسان بر این 
باورند که حفاظت پایدار از این تالاب نیازمند تقویت 
یگان حفاظت، مدیریت دقیق منابع آب، تعیین تکلیف 
برداشت هاى اقتصادى و توجه جدى به ارزیابى هاى 
زیست محیطى طرح هاى عمرانى است؛ در غیر این 
صورت، مهارلو که امروز پناهگاه پرندگان مهاجر است، 
ممکن است در آینده با خطر خشکى و پیامدهاى 

گسترده زیست محیطى روبه رو شود.

 از زادآورى فلامینگوها تا هشدار درباره سد تنگ سرخ شیراز

تالاب مهارلو در تلاقى بقا و تهدید

شهردارى آباده به استناد مصوبه شوراى اسلامى شهر، 
املاك خود را از طریق برگزارى تجدید مزایده به متقاضیان 
واجد شرایط به فروش رساند لذا کلیه متقاضیان مى توانند 
جهت دریافت اسناد مزایده به سامانه تدارکات الکترونیک دولت 

مراجعه نمایند . 
مبلغ ضمانت شرکت در مزایده در سامانه بارگذارى گردیده. 
سایرموارد در اسناد مزایده  و سامانه ستاد مندرج مى باشد. 

شهردارى در رد یا قبول پیشنهادات مختار مى باشد.
شناسه آگهى: 2127136

مهدى شاکر- شهردار آباده

آگهى

رئیس کانون وکلاى دادگسترى استان خبرداد
4 وکیل بازداشت شده در فارس آزاد شدند 

ایلنا: رئیس کانون وکلاى دادگسترى استان هاى فارس و کهگیلویه 
و بویراحمد از آزادى 4 وکیل بازداشت شده در استان فارس خبر داد و 
گفت: 2 وکیل دیگر اما ظرف روزهاى اول هفته جارى بازداشت شده اند.

هومان پارسا با تشریح آخرین وضع وکلاى بازداشت  شده اظهار 
کرد: 4 نفر از 5 وکلاى عضو کانون استان که بازداشت شده بودند، آزاد 
شده اند و یکى از آنان نیز با صدور قرار وثیقه در مرحله تأمین وثیقه 

و آزادى است.
وى افزود: طى سه روز گذشته نیز 2 نفر دیگر از همکاران بازداشت 

شده اند.
پارسا با اشاره به وضع پرونده ها گفت: در حال حاضر امکان 
دسترسى به پرونده ها فراهم نیست و به همین دلیل اطلاعى از جزئیات 
اتهامات و محتویات پرونده ها وجود ندارد، با این حال بازداشت ها قطعاً 

در ارتباط با وقایع اخیر صورت گرفته است.
وى تأکید کرد: پرونده ها در مرحله دادسراست و اختیار انتخاب 
وکیل با محدودیت تبصره ماده 48 قانون آئین دادرسى کیفرى مواجه 

است.

رئیس کانون وکلاى دادگسترى فارس، کهگیلویه و بویراحمد با 
اشاره به روند رسیدگى قانونى افزود: بر اساس تبصره ماده 48 قانون 
آئین دادرسى کیفرى، حضور و دخالت وکیل در پرونده هاى امنیتى در 
مرحله دادسرا محدود به معدود وکلاى مورد تأیید قوه قضائیه است 
و این محدودیت اگرچه در قانون آئین دادرسى پیش بینى شده اما با 

نصوص و اصول قانون اساسى مغایرت دارد.
پارسا همچنین در پاسخ به چگونگى مصونیت وکلا از بازداشت هاى 
ناگهانى گفت: وکلا در مواجهه با چنین اتفاقاتى در امور حرفه اى خود 
هم مصونیت ندارند و در سایر موارد نیز قانون فرقى بین آنها با دیگر 
شهروندان نگذاشته است، هرچند عرف و شأن حرفه وکالت اقتضا دارد 
هر گونه اقدام سالب آزادى وکیل با هماهنگى کانون وکلا باشد؛ چه 
در پرونده هاى حرفه اى مرتبط با دفاع از موکلان و چه در پرونده هاى 

شخصى.
وى تصریح کرد: متأسفانه در مورد یکى از بازداشتى هاى اخیر، 
وکیل عضو این کانون از بازداشتگاه و نه از زندان با پوشش فرم متهمین 
زندانى و با دمپایى به دادسرا آورده شده بود که این نوع اقدام موجب 

وهن وکیل دادگسترى و حرفه شریف وکالت است.
وى با اشاره به وضع وکلاى آزادشده گفت: در مجموع 5 نفر از 
همکاران عضو کانون فارس با قرار وثیقه آزاد شده اند و پرونده هاى آنان 
در شعب بازپرسى در جریان رسیدگى است. همچنین براى یکى از 
کارآموزان وکالت که اخیراً بازداشت شده نیز روز گذشته قرار وثیقه 

صادر شده که در مرحله تأمین وثیقه است.
رئیس کانون وکلاى دادگسترى فارس و کهگیلویه و بویراحمد 
خاطرنشان کرد: اطلاعات کامل پرونده هاى وکلاى بازداشت شده هنوز 
در دسترس نیست، اما روند رسیدگى قانونى در حال پیگیرى است و 
مقامات  قضایى استان در این خصوص در حدود قانون مساعدت هایى 

داشته اند.
وى ضمن اعلام آمادگى وکلا براى دفاع از حقوق قانونى متهمین 
وقایع اخیر، اظهار امیدوارى کرد: با توجه به کثرت تعداد متهمین و 
محدودیت تعداد وکلاى مشمول تبصره ماده 48، دادسراى عمومى و 
انقلاب شرایطى را فراهم کند که حق قانونى دسترسى متهمین به وکیل 

در سایه این محدودیت، تضییع نشود.

سرپرست تعاون روستایى استان خبرداد
550 تن میوه براى شب عید در فارس ذخیره سازى شد

سرپرست تعاون روستایى استان فارس از توزیع 10 تن 
خرما با قیمت مصوب و تخفیف ویژه خبر داد.

سید احمد احمدى زاده اظهار کرد: همزمان با فرارسیدن 
ماه رمضان و به منظور تنظیم بازار و تامین نیاز هاى اساسى 
هم استانى ها، طرح توزیع گسترده اقلام اساسى با همکارى 

تشکل هاى تعاونى روستایى در سطح استان آغاز شد.
وى افزود: توزیع 10 تن خرماى کبکاب با قیمت هر 
کیلوگرم 180 هزار تومان با هدف تنظیم ماه مبارك رمضان، در 

سطح استان آغاز شده است.
سرپرست تعاون روستایى استان فارس ادامه داد: این 
توزیع از طریق غرفه روستا ها شامل غرفه هاى روستا بازار 
تشکل هاى تعاونى و همچنین اصناف منتخب در سراسر 
استان و در کلانشهر شیراز براى مصرف کننده انجام مى شود 
و هیچ گونه محدودیتى در میزان عرضه وجود ندارد و مردم 

مى توانند به سهولت این محصول را تهیه کنند.
*24 روستابازار براى تنظیم بازار رمضان فعال شد

احمدى زاده با اشاره به اهمیت تأمین مایحتاج عمومى 
در آستانه ماه رمضان و هم زمانى آن با شب عید، گفت: در 
راستاى تنظیم بازار و حمایت از معیشت خانوارها، عرضه و 
توزیع اقلام استراتژیک شامل برنج، روغن، گوشت و مرغ گرم 
با قیمتى حدود 10 تا 15 درصد کمتر از نرخ بازار در دستور 
کار قرار گرفته است. وى افزود: این اقلام از طریق 24 فروشگاه 
«روستابازار» در سطح استان فارس در حال توزیع است که در 
کلانشهر شیراز نیز دو شعبه فعال دارد؛ یکى در برجیستون 
خیابان شهید دوران، حدفاصل بولوار مدرس و دیگرى شعبه 
یک خیابان کوى زهرا که با قیمت مناسب در اختیار عموم مردم 
قرار مى گیرد. سرپرست تعاون روستایى استان فارس تأکید کرد: 
هدف از اجراى این طرح، جلوگیرى از کمبود کالا و افزایش 
قیمت ها و ایجاد آرامش در بازار است تا سفره هاى خانوار در ایام 

مبارك و شب عید با مشکل مواجه نشود.
وى تأکید کرد: همچنین هدف اصلى از راه اندازى این 
فروشگاه ها، دسترسى آسان مردم به کالا هاى اساسى با قیمت 

منصفانه و ایجاد آرامش در بازار به ویژه در ایام ماه رمضان و 
نوروز است.

*550 تن میوه براى شب عید در فارس ذخیره سازى 
شد

سرپرست تعاون روستایى استان فارس درباره تأمین میوه 
شب عید نیز تصریح کرد: میوه هایى از جمله سیب و انواع 
پرتقال شامل پرتقال شمالى، پرتقال جیرفت (300 تن سیب و 
250 تن پرتقال) براى تنظیم بازار شب عید خریدارى شده که 
توزیع آن از 25 اسفندماه آغاز مى شود و قیمت ها در کارگروه 

ستاد تنظیم بازار اعلام خواهد شد.
وى ادامه داد: در صورت نیاز بیشتر استان به مصرف میوه 

از ذخیره کشورى استفاده مى شود.
احمدى زاده بیان کرد: این اقدامات در راستاى رویکرد 
حمایتى وزارت جهاد کشاورزى و سازمان مرکزى تعاون 
روستایى براى اطمینان از دسترسى عادلانه مردم به کالا هاى 

اساسى در آستانه ماه هاى پرمصرف صورت گرفته است.

رئیس شوراى شهر شیراز:
 در موضوع «یاوران شورا» تابع قانون هستیم

ایسنا: رئیس شوراى اسلامى شهر شیراز در خصوص مباحث مطرح 
شده درباره یاوران شورا و اینکه آیا فعالیت آنان قانونى است یا خیر اعلام 

کرد که در این خصوص تابع قانون هستیم.
اسیدابراهیم حسینى با اشاره به مباحث مطرح شده در خصوص 
یاوران شورا گفت: با وجود برخى اظهارات نامهربانانه، یاوران شورا از 
پایه هاى اصلى حفظ امنیت در محلات در حوادث اخیر بودند. این افراد 
معتمدین محلى هستند و در برخى موارد با تماس و هماهنگى، مسائل را 

در همان محله مدیریت کردند.
وى در پاسخ به اینکه آیا ماهیت وجود یاوران شورا قانونى است، 
تأکید کرد: اگر مرجع قانونى مانند استاندارى یا فرماندارى اعلام کند 
مصوبه مربوط به یاوران شورا غیرقانونى است، شورا تابع قانون خواهد بود، 
اما اینکه به دلیل تخلف احتمالى معدودى افراد، کل مجموعه چند هزار 

نفرى زیر سؤال برود، رویکرد درستى نیست.
حسینى گفت: رهبر معظم انقلاب، رئیس جمهور، استاندار و فرماندار 
بر تقویت رویکرد محله محورى تأکید دارند و شورا نیز برنامه احیاى 
محلات را قانونى و داراى مصوبه مى داند و آن را با قوت ادامه خواهد داد.

*تکذیب برخى ادعاها درباره اینکه مساجد محله محورى  از 
عمد آسیب دیدند

وى درباره برخى مباحث مطرح شده در فضاى مجازى در 
خصوص اینکه در حوادث اخیر، مساجدى که در طرح مسجدمحورى و 
محله محورى مورد حمایت قرار گرفته اند، از عمد آسیب دیدند، گفت: این 
مطالب را به هیچ وجه تأیید نمى کنیم بلکه تکذیب مى کنیم. در بررسى هاى 
انجام شده، این موارد ارتباطى با برنامه احیاى محلات نداشته و برخى 

اتفاقات محدود در نقاط خاص شهر بوده است.
رئیس شوراى شهر شیراز همچنین اظهار کرد: حتى گفته مى شود 
در برخى نقاط به دلیل رضایت مردم از خدمات مدیریت شهرى، خسارتى 
به حوزه شهردارى وارد نشده است، در حالى که در گذشته مواردى مانند 

آتش زدن ساختمان شهردارى یا فرهنگسراها سابقه داشته است.
حسینى تأکید کرد: ما مطالبه و اعتراض مردمى را از اغتشاش و 
همچنین از موضوع محله محورى تفکیک مى کنیم و این ها را مرتبط 
با یکدیگر نمى دانیم. اعتراض حق مردم است، اما تخریب و اغتشاش 
پذیرفتنى نیست و برنامه هاى قانونى شورا در حوزه محلات با قوت ادامه 
خواهد یافت. رئیس شوراى اسلامى شهر شیراز در ادامه با اشاره به وقایع 
اخیر اظهار کرد: ابتدا باید از مردم شیراز تشکر کنیم که خیلى هوشیارانه 
و حتى زودتر از بسیارى از نقاط کشور متوجه اغتشاشات شدند و از 
اغتشاشگران فاصله گرفتند؛ به همین دلیل شب دوم تجمع ها در شیراز 
اصلاً قابل مقایسه با شب اول نبود و این نشان دهنده فهم اجتماعى مردم 

شیراز است که جاى تقدیر دارد.
وى در عین حال تصریح کرد: مردم یکسرى خواسته هاى حقى 
داشته و دارند و این خواسته ها نباید به دلیل اغتشاشات فراموش شود. 
اگر طرفدار مردم و علاقه مند به نظام هستیم ـ که هستیم ـ باید بدانیم 
سرمایه اصلى این نظام مردم هستند که 47 سال پاى آن ایستاده اند و 
هزینه داده اند؛ بنابراین همه مسئولان از جمله ما در شورا باید پیگیر 

مطالبات برحق مردم باشیم.
*تفکیک اعتراض از اغتشاش

حسینى با بیان اینکه یکى از ظلم هاى اغتشاشگران این بود که اجازه 
ندادند مطالبات واقعى مردم به درستى مطرح شود، افزود: اعتراض به جاى 
خود محترم است، اما اغتشاش قابل تأیید نیست. کسى که مطالبه حقى 
دارد، قدمش روى چشم، اما فردى که ساختمانى را آتش مى زند یا ایستگاه 

اتوبوس و تابلوهاى راهنمایى را تخریب مى کند، باید پاسخگو باشد.
وى گفت: به نسبت سایر کلانشهرها، میزان خرابى در شیراز کمتر 
بوده، اما در عین حال هزینه ها بالاست. عدد دقیق خسارت ها را شهردارى 
باید اعلام کند و ما به عنوان شورا حامى و پیگیر هستیم. از مسئولان 
قضایى نیز خواسته ایم با افرادى که تخریب و خرابکارى کرده اند برخورد و 

هزینه ها از آنان اخذ شود.
رئیس شوراى شهر شیراز ادامه داد: دوربین هاى حوزه مدیریت 
شهرى، چراغ هاى راهنمایى و سایر تجهیزات شهرى آسیب دیده اند و 
اینها هزینه هنگفتى روى دست شهر گذاشته است. انتظار داریم دستگاه 

قضایى در این زمینه به مدیریت شهرى کمک کند.
*تداوم خدمات شهرى در شب هاى ناآرامى

وى با اشاره به عملکرد شهردارى در این ایام گفت: با وجود اتفاقات 
شبانه، صبح ها شهر تمیز و مرتب بود و پاکبانان و نیروهاى خدمات شهرى 
نهایت تلاش خود را انجام دادند. خدمات شهرى تعطیل نشد، حوزه 

پسماند کار خود را دقیق انجام داد و تقریباً هیچ پروژه اى متوقف نشد.
حسینى در ادامه افزود: با وجود جنگ 12 روزه و همچنین آثار 
اجتماعى اغتشاشات، شهردارى نه تنها از عدد بودجه عقب نشینى نکرده، 
بلکه افزایش هم داشته است. به گفته وى، اگر از دستگاه هاى اجرایى، 
استاندارى، فرماندارى و نیروهاى نظامى و انتظامى سئوال شود، اذعان 

دارند که شورا و شهردارى وظایف خود را به خوبى انجام داده اند.
رئیس شوراى اسلامى شهر شیراز همچنین به وجود دو مصوبه 
محرمانه شورا براى همکارى در حوزه حفاظت و نگهدارى شهر و کمک به 
امنیت و آرامش اشاره کرد و آن را نمونه اى از همکارى بین بخشى دانست.


